

城居养老保险个人账户余额可继承

职工与城居养老保险转移衔接正在研究

新华社北京7月27日电(记者徐博)人力资源和社会保障部农村社会保险司司长游钧27日在中国政府网接受采访时说,城镇居民养老保险参保人去世后,个人账户中的资金余额,除政府补贴余额外,可依法继承。

游钧说,城镇居民养老待遇由基础养老金和个人账户养老金组成。目前中央确定的基础养老金标准为每人每月55元;地方政府可以根据本地实际情况提高基础养老金标准,对长期缴费的参保城镇居民,可适当

加发基础养老金。

他说,城镇居民养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的,不用缴费,可按月领取基础养老金;距领取年龄不足15年的,应按年缴费,也允许补缴,累计缴费不超过15年;距领取年龄超过15年的,应按年缴费,累计缴费不少于15年。

游钧说,符合领取条件的老年居民领取养老金待遇,可由本人或其直系亲属代为提出申请,按规定填写相关表格。经办机构每

年对待遇的领取条件和标准进行核定。经过核定后,由银行或其他金融机构代发养老金。

游钧说,人力资源和社会保障部正在研究城镇职工与城镇居民养老保险转移衔接。

游钧介绍,政策规定不允许参加两种保险,就是在待遇领取时不能享受两种待遇,只能领取一份。转移衔接办法总的原则就是待遇只能领取一个,还有就是公平的原则,不管最后领取哪种待遇,权益是没有任何损害的,另外,要简单明了,便于转移接续。

指使他人造谣中伤干扰换届 江西于都县委书记被免

新华社南昌7月27日电(记者胡锦涛)记者27日获悉,江西省纪委、省委组织部近日严肃查处了于都县委书记胡健勇指使他人造谣中伤、干扰换届的严重违纪案件。为严肃换届纪律,根据党的纪律规定,特别是中央关于换届纪律的规定,经赣州市委讨论,江西省纪委、省委组织部研究,并报江西省委批准,决定免去胡健勇的于都县委书记职务。

经查,2011年4月以来,胡健勇因自己未被列为拟提任副厅级干部人选而心存怨恨,指使李某组织其亲属多人,肆意捏造虚假信息,通过电子邮件、手机短信、匿名书信、知名网站发帖等方式,对赣州市2011年换届工作和有关领导进行造谣诬蔑,造成了极为恶劣的政治影响。

中国彩市中奖再创纪录 浙一彩民中5.14亿元

7月26日晚,福利彩票双色球11086期开奖,一等奖狂喷113注,每注奖金514万元。浙江省独揽110注,经过浙江省福利彩票发行中心技术部的数据检索,这110注一等奖花落绍兴市的两家福利彩票投注站。

其中100注一等奖中出于绍兴市第33040602号福彩投注站,投注站老板确认这100注一等奖被同一名彩民所中。这名彩民将获得5.14亿元巨奖,创造中国彩市的中奖新纪录!同时这也刷新了双色球历史的最高奖金纪录,一举超越此前在2009年10月8日于河南省安阳市诞生的3.599亿元的双色球奖金纪录!(据中新网)

14省区警方联手摧毁两特大拐卖儿童团伙

抓获嫌犯369名,解救儿童89名

新华社北京7月27日电(记者刘奕湛 邹伟)记者27日从公安部获悉,在公安部统一指挥下,广东、河北等14省区公安机关联手作战、同步收网,于7月15日、20日连续侦破一起跨国和一起跨省特大拐卖儿童犯罪团伙案,摧毁两个特大拐卖儿童犯罪团伙网络,目前共抓获犯罪嫌疑人369名,成功解救被拐儿童89名。

今年年初,广西公安机关接到群众举报称有人拐卖儿童,迅速立案侦查,发现这是一起跨国拐卖越南儿童的特大案件。公安部立即成立专案组。7月15日14时,专案组下达指令,广西、广东公安机关同步收网,成功破获这起以越南籍犯罪嫌疑人为主的特大跨国拐卖儿童案,成功解救儿童8名,抓获犯罪嫌疑人39名,切断了这一从越南向我国境内拐卖儿童的通道,摧毁了该犯罪团伙在我国境内的犯罪网络。

今年2月,河南省公安机关在办案过程中,发现一个涉及广东、山西、河南、河北、广西、云南、四川、贵州、海南、福建、山东、浙江、湖南、湖北14省区的特大拐卖儿童犯罪团伙。对此,公安部迅速成立专案组。在专案组统一指挥下,7月20日零时,河北、山西、广东、云南等14省区2600余名公安民警同步展开收网行动,李某某、黄某某、苏某某等主要犯罪嫌疑人悉数落网,这一横跨14省区的特大拐卖儿童犯罪团伙被彻底摧毁,解救儿童81名,抓获犯罪嫌疑人330名。

绵阳自来水遭污染锰超标

7月27日,四川绵阳市民在街头排队打水。

绵阳市政府26日发布通告,阿坝州松潘县一电解锰厂21日受暴雨影响,矿渣流入涪江,绵阳市26日监测出涪江江油、绵阳段水质锰和氨氮超标,提醒市民不要饮用自来水。目前,绵阳市已采取集中送水、调度成品水等方式,解决饮用水问题。(新华社发)



国防部新闻发言人: 美军机对华侦察严重损害双方战略互信

新华社北京7月27日电(记者李宜良 白瑞雪)在27日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人耿雁生大校就中美军事关系、南海问题等回答了记者提问。

中美双方应采取切实有效的措施管控分歧

耿雁生说,中美两军在推动两军关系健康稳定可靠发展、维护国际和地区和平与稳定方面有着广泛的共识,但也存在一些分歧,特别是美售台武器、美军舰机对华抵近侦察、美国内歧视性法律限制两军交往,一直是制约两军关系发展的主要障碍。两国两军之间存在着这样或那样的分歧是正常的,重要的是双方应正视这些矛盾和分歧,采取切实有效的措施管控分歧,不做损害对方利益和损害中美关系的事。

美军舰机对华抵近侦察严重损害双方战略互信

有媒体报道,中国战机6月份曾在台湾海峡驱逐一架美国侦察机。对此,耿雁生表示,美军舰机对华抵近侦察严重损害双方战略互信,是制约两军关系发展的主要障碍之一。当前中美两军关系回升向好,面临着新的发展机遇。

“我们要求美方尊重中国的主权和安全利益,以实际行动推动两军关系健康稳定可靠地向前发展。”耿雁生说。

关于美国众议院外交委员会近日通过有关美国对台军售的决议案,耿雁生表示,美售台武器严重损害中国的核心利益,中方对此表示坚决反对。

耿雁生说:“我们要求美方恪守中美三

个联合公报特别是‘八·一七’公报的原则,停止售台武器,以免对中美两国两军关系带来新的冲击。”

中方在南海问题上一贯保持了克制、谨慎

针对近期有境外媒体有关中国军方舰机和人员在南海驱赶外国渔船、渔民的报道,耿雁生指出,这些说法完全是凭空捏造、毫无根据的。

他指出,中国在南海问题上的主张是一贯的、明确的,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中方主张通过和平方式解决南海争议,并一贯保持了克制、谨慎。“我们希望有关方面能谨言慎行,多做有利于维护南海地区和平稳定的事。”他说。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼